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WCCNELOBAHWE 3AKOHOMEPHOCTEW TEYEHWS NAEHKW XWMAKOCTU
B 3AKPYYEHHOM [BYX®A3HOM MOTOKE

[0.T_Kanuwyk, A.W.EpwoB, M.é.lHaiinepmaH
Benopycckuii opfeHa Tpyposoro KpacHoro 3HameHu
TEXHOMOMMYECKNIA UHCTUTYT uM.C.M.KupoBa

Ina onTuMM3aLMM NpAMOTOYHO-LEHTPOGEXHbIX KOHTaKTHLIX M cena-
PaLMOHHLIX YCTPONCTB HEO6XOAMMO UMETb AaHHbIE O MOJIHOW CKOpOCTU
NMAEHKU XUAKOCTU. HanpaBfieHue ABUXEHUS TMIEHKU XUAKOCTU 3aBUCUT
OT psija (aKToOpoB, BaxXHeWWVMM U3 KOTOPbLIX SBASKTCA Yron Havaslb-
HO 3aKpyTKM ra3oBOro MOTOKa, (aKTop rasoBoii Harpysku /8 ,nnoTb
HOCTb OpolweHus ~ , BA3KOCTb xuakocTu Jti . Pe3ynbTaThl uccneno-
BaHWii Hanpas/feHWsi CKOPOCTW MAEHKU XuakocTu oT /J ,ju, Y. npu Ha-
YyanbHOM yrne 3akpyTKu noToka 35° npefcTaBneHsl Ha PUCYHKeE.

I -B,y™ = 1,35 mla.c, £ = 0,25 m¥/m-4; 2 - ofu =1,35mMa.c,
£ =» 1 m3/v-4; 3 - o ,ym= 1,35 mla.c, » = 4 m3/m.4; 4 - B,

ju= 8,2 mla-c, £ = 0,25 M3/M.4; 5 - B ,ju = 8,1 Mla.c, p =
= 1 M3/M*4; 6 - 0 ,ju =8,8 wmla.c, $ - 4 m3/m-u.

Yron HanpaBneHus ABuWxeHusi naeHkn X (N0 OTHOWEHMI0 K FOpU30H-
Tanu) onpefenssics B BEPTUKA/IbHOM LWUAVHAPUYECKOM KaHane AuameT-
poM 57 MM TpaccepHbiM METOZOM, MO OKCTpeuyLy HanpsxeHus Ha jat-
UMKax M3MepuUTEeNbHON sivelikn. MofenbHbiMU cpejamu SIBAsS/MCL  BO3-
oyx, Boja, pacTBop rnuuepuH-Boga, Tpaccepom - pacteBop KC( .

3 pucyHKa BUAHO, YTO MpPU 6OMbWMX MNNOTHOCTAX OPOWEHUS Hampa-
B/IEeHNEe CKOpOCTW Mano 3aBWUCUT OT /J W, MpU MabiX Y YMepPEeHHbIX
NIOTHOCTSX opoweHust X YBENWUMBaeTCsl Mpu WX YBE/MYeHWW. YBenu-
yeHne MJOTHOCTW OpoWeHUs A0 4 M3/M*4 Bbi3bBAET 3HAUUTENbHOE
yBenuyeHue X Mpy MasoMyKu He CTOMb 3aMeTHOe Npu GONbLOMY .



